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5 opoat ME HME = o &b s (A) 2
) geddno 50,0002 4 » 128 = 2400
303
oy 1,739,625/ 1.201.509] 538,116
1,739,625 1.201.509|  538,116/00 LAIZ
) D% AEDOS HYURE OIA(HO KT
550, 0002 882 = 48,400
1) MEERWEL 22 HAHL(HSREZE)
2) 30 0] & (520 4) 3,609, 340272 x02] = 50,531
2) 30 0] &H(62015}) 3,339, 9709 #2424 x0T = 160,319
D) 30 0I0F 20 01AH(B2015H) 2,070, 2002 #1024 +0% = 41,404
2) 2001 2+H(62015}) 1,685,302 12«00 = 3,371
) 2oL 2o
2) HE 100, 0002 *4008¢ = 40,000
2) 51 1000002 %1, 1002 = 110,000
) HEX 2XHE 2
1,00020%1,2002 1,000 01 Ex00% = 1,080,000
) SzZzow Al 200,0002*80% = 16.000
200,0002+80% = 16.000
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&2 (1000) 2 B8 R 2H:(1200) 2 BHEA F ] 5t (1230) 84 & 22 MBE: (1230)M222]  AMAIE: (100) 2 AL Ol A
o =
— of a0y (& 2 =8 w o = ol %

= os HE KAE = of & B S (A) &

500,000& 10

2) ze= 300,000& «2J0 2 M+ 13l
2) = 200,000& *3IH 2 M+ 13l
2) & 100,000 x5 R A *13]
1) EE EEI} 224 & SR AY
2) S+=2AM
3) z*= 300,000& *2J0 2 M+ 13l
3) = 200,000& *37H 2 M+ 13l
3) & 100,000 *5IH R A * 13l
2) R+=AH 200,000 ~6E *12]
1) 7210 52 FEZRAY 200,000 1+ 12

300,000 1 » 12

50,0003 2608 x 123

5,000

600

600

500

600

600

500

1,200

2,400

3,600

156,000
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(1200) el Btel d

Mgt (1231) M 22te]

NIAIE: (100) B &F0I A

03
b
Qﬂ

e A

2
z
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F
12 /M
o =

0Y &

P

50,000& 1024

100,000& x10A

500,000& =124

500

1,000

500

RS

i
pa
oy

6,246,418

5,000,004

1,246,414

5,164,358

3,978,568

1,185,790

23l A M2

1,343,444 ,000& *0.73%11.601%

27,958,894 ,000& *11.601%

1,785,511,000& 14

1,343,444 ,000& *0.73%0.241%

27,958,894,000& *0.241%

113,773

3,243,512

1,785,511

2,364

67,381




X1 (1000) 2 BFEH K ] 2H:(1200) 2 HHE R 51 (1230) 84 X 2+ 2] ME (12312221 MIAIEE: (100) 24 AL of &t
o =
o oo [&0F =08 & = 5] =
5 opoat ME HME = o &b s (A) 2
2) 2842 S -48,183,000& x1# = A48, 183
1,082,060 1,021,436 60,624|02 201HAESH 2
1) A2u2e 2aa(=gsH A
48,915,938, 000 x2 . 24% = 1,095,718
1) 2DSEA(KRAD) - 2o
2) AUBEELZ2 -13,658,000&*x 13 = A 13,658
307
012t & 131,897 162,314 AN30,417
131,897 162,314 A30,417|07 H2X22
1) Zoo MaHE A
2) At2X2 29,310, 138,000 *0.4% = 117,241
2) MolEX2 29,310, 138,0002 *0.05% = 14,656
200
AL 0] AF 1,706,258 824,725 881,533
220
T TS 1,706,258 824,725 881,533
206
el 42,000 42,000 0
42,000 42,000 0/00 X EH|
1) LAY X 3,500,000 x12& = 42,000
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&1 (1000) B F | 2H:(1200) 2 BHa M H| 5H:(1230) S H 2| HI&: (1231) M 222l HIALE! : (200) AF 21 01l AF
nj; = N o C m
o oo [&0F =08 & = 5] =
Lo e e HAE = O & e s (a) 2
307
51910| & 369,545  263,712| 105,833
369,545  263,712|  105,833|05 QI2tSiEr2
1) ZRAX 2D RS2 (R0l A -ArSHOi| AfOH)
923,782,000 -710,237,0008! = 213,545
1) PHE2 DAGKHIE 20| 2 20,000,0002 *3% = 60,000
1) PEA 22| A 1,600,000 *52 x 128 = 96,000
308
RS E 106, 320 86,320 20,000
106, 320 86,320 20,000/07 OIHIZS AN AZ ML X
1) BEWHZSL X
2) GlHI 2R 2SI 56,100,000 1 = 56, 100
2) BEWS XX 50,220,000 1 = 50,220
401
AEh s 500,000 300,000 200,000
500,000  300,000|  200,000/01 Al&H
1) DPEASZHE L SX2IALY 500,000,000« 1 = 500, 000
403
INPNE=RSIDN; 31,080 31,080 0
=0
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& :(1000) L EHEHHH] 2+:(1200) & Bt H H af:(1230) ™ ate] Mgt (1231) M 22te] NIAIE: (200) AL Ol AF

2 - R B DL o = 5 x
x B os N MME = O et a s (a) =
31,080 31,080 0|03 diblI=Z=48d XN NA2EX
1) o2 nesEd A 31,080,000&*14 = 31,080
i?i*—’f‘—l%lﬂ 657,313 67,613 589,700
657,313 67,613 589,700/101 XML =SEF SHI
1) 28 2 IR 8,000,000&*1& = 8,000
) BA2E QS
2) ZEsE(982) 38,405,000& =10 = 38,405
2) ASBIES(1E) 14,566,000 *3CH = 43,698
1) SZUHZS
2) BAFEED(R0I5 2 600,000& =1CH = 600
2) 2O HI(ERHEA) 1,050,000& 108 = 1,050
2) EAMSIN(E20, REEA) 730,000 =20H = 1,460
2) ghS A P04 6,100,000& *14! = 6,100
2) Ol 2| 1,000,000& x14] = 1,000
2) g8 0t0132 3,500,000& *14! = 3,500
2) dXuweEdie x| 3,500,000& *14! = 3,500




&:(1000) & e H H 2+:(1200) & Bt H H af:(1230) ™ ate] Mgt (1231) M 22te] NIAIE: (200) AL Ol AF

o = SIERN- N m) i} i
OF &b o | o o = (A) 2t A = ) x
Kt 2 8 MIE HIMIE =) S =
1) 23| AP (22ES) 22,000,000 *25 2 & = 550,000
400
ol = 143,761 143,761 0
420
e 143,761 143,761 0
309
s)g3d 143,761 143,761 0
M=
143,761 143,761 002 ZAIRCHAAFME2
1) P2PAILZ2IZC EFAIY]
2) NEES SX22ll 143,761,000+ 1 = 143,761
1232
i 7,419,565 5,521,899 1,897,666
00
= A0l A 5,131,797| 4,485,339 646,458
10 120,840 120,000 840
oI A4 | : :
101 120,840 120,000 840
o1 21| ’ ’
120,840 120,000 84010 L AlA}SQI=Ql
1) OL2HIOIELHSHA 2t (A - 5HEHD| 2+ 80H)
25,0002 * 1603 %30 = 120,000
1) OIZ2HIOIE st AHEEEX2
25,0002 * 1602 +302 0. 7% = 840
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SEALXXIMELS)

+=EH] 445,968,256 x 14

50,000,000& » 14

294 N(Jtelgis, 223s,1215)
300,000 * 122 +3H =

2 HAl 305,660,560& 1

36,750,000& 14

116,082, 160& x1&

88,849,686& x1&

36,480,000& x1&

: (1200) 2 B3 F b 5 (1230) 34 5 2t RIS (1232) S E 2 HAIE: (100)2 AL0l Al
m|&ﬁ§§;f:”§'m);;’ﬁ o = 5 x
5,010,957 4,365,339 645,618
g;_—i’— 1,315,760, 1,165,031 150,729
1,315,760, 1,165,031 150,729

445,969

50,000

10,800

305,661

36,750

116,083

88,850

36,480




Xt (1000) 24 BHEH X ) 2+:(1200) 2 BHEH A H| BH:(1230) 84X 22| HIBt:(1232)SeHM 2o HIAIS: (100) 2 ALOl| At
o = o oo | T8 S I o = | =
B s ME L MNE = O et a s (a) =
4) J2AARASG B 70,0002 * 10 43| = 2,800
4) DOIAAARASG B 70,0002 *9E*15] = 630
4) NYAAS| EHaag 70,0002 x5 43| = 1,400
3) 06 YEOADIZE XHE -216,842,0002 =  A216,842
2) J2Z=EZH|
3) S204AlY| 5,000 x20L x244H 122 = 292,800
3) satEd 5,000 x6 2L x2A k3 ¥ 19T S = 3,420
3) YAH(Y - HRBY) 50,0002 +1H+20L*19HE = 19,000
2) S ECCTV 2K
3) NEXH SXBI(ZMAE 1, 2AIH02+36)
60,0002 *37 M A*1128 = 24,420
3) ME3M ABE 150,000 *363] & * 112 = 59,400
3) ®J|, 282 S 15,000,000 14! = 15,000
2) SHER(MWSI1S) YU A2 20,000,0008 +14! = 20,000
2) 2IIIXIM(RE22E SSEAL 2E)  3,138,2002 = 3,139
%gﬁ' 878,400,  382,200| 496,200
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& = Hod o m) ) )
o ek |6 sl = (a) o Al = | =
oo os ME L HAE = & RS =
878,400  382,200|  496.200/01 =LH0iH|
1) =0 20,0002 ¥244% x 1520 %122 = 878,400
203
Feplp 218.056|  202.567|  A4.511
120,000 120,000 0/01 Ve e =ZY|
1) ol;30r g|or 6,000,000 * 14N E+1H = 84,000
1) 01 P80IE OIDHAGS S RR5E, NEE 222, Q
7,200,000 *5 N S*1H = 36,000
8,320 6,575 1,745/02 RHIJtArI =R
1) B2 (244)
2) 1002 0| 5t 40,0002 %100 = 4,000
2) 100 2Ef 244 DX 30,000 1448 = 4,320
31,536 37,79  AB.256/03 AlM=RQR=XY
1) ROIE0 #HA NS 6,000, 0002 * 11 x80% = 4.800
1) 01 ABIOIE§ 2 =& 12,000, 0002 * 112 x80% = 9,600
1) & =euexx = x4
2) & satur9|Eols S NG 3ol
1,0002 *30% *63] * 197l = *80% = 2.736
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& :(1000) L EHEHHH] 2h:(1200) & Bt o) af:(1230) ™ ate] Mgt:(1232) SSHE2H  MIAIE:(100) 3 &f 0l &F

o = FSIE == m) ) i
o 6o o e | = (a) o A = 9l =
x 2 st NlEt MAE 0 = & RS 2
0) 2=y 50 0002 = 1800 122 = 10.800
) 2Hgel 29 X
2) 2UH|(2AAIHIE) 200,000 * 16 CH*122 = 38,400
2.385.160| 2.354.007 31,153/05 SRIHIREEB AR
) sy
2) Jl=aY 200.00021 65224 %1220 = 1,564,800
2) Atol= 200,000 <6522 +23| = 260,800
2) 5O &AM AT 20,0002 *65228 *25| * 122 = 312,960
1) BHR SAE 50,0002 *4,930% 1A = 246,600
5.000 16,704 A11,70412 J|EI2 A2
1) RRP0IA AIAR 1,000,000 %5022 = 5.000
303
o 1,700 1,700 0
1,700 1,700 0/00 A2
) SHHAN SAS AlAH(13])
o) HRA= 500,0002 1M E = 500
) 4= 300,0002 <M E = 600




Z:(1000) L EHEH A H 2:(1200) Y Bt M H 5h:(1230) S & 22| MIEH: (1232)SHA2A  MIMIE:(100) 3 AH0j &
nj; = N o C m
R Rl & = 5] =
X 2 B NIE, NI AIEY == = = =
2) A= 200,0002 *3M S = 600
200 2,287,768 1,036,560/ 1,251,208
ARSI Ol & R e e
220 2,287,768 1,036,560/ 1,251,208
KA AL e e e
206
Heh) 136,800 148,200 A 11,400
136,800 148,200  A11,400/00 X2
1) SA2A Ad X« 600,000 * 19 S+ 122 = 136,800
401
Alsyjae | 2,119,000 681,000/ 1,438,000
2,119,000 681,000/ 1,438,000/01 Al&H]
1) DE2ESHA A= O 1,996,000,000 1Al = 1,996,000
1) SEA B4 2 SAMSAY 123,000,000 = 123,000
405
T AFE S H 31,968 207,360| A 175,392
31,968 207,360, A 175,392|01 AHALUESEZH =y
1) ¥22=Z UM HE
2) BAEEMIN(RR4S 2265, DE1S,2F1E)
3,124,000 4LH = 12,496
2) W HYI8EE (P21, HE3S) 2,035,000 201 = 4,070




& :(1000) L EHEHHH] 2+:(1200) & Bt H H af:(1230) ™ ate] M (1232) SSHE2H  MIAIE:(200) AL Ofl &F
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B s ME L MNE = O et a s (a) =
2) W UE8I40EE(OOIE3S) 3,733,000&*1CH = 3,733
2) EMMEIN(RZIS, HE1S) 1,046,000& *x2CH = 2,092
2) DA (NEHE, PRI, DHIS, H21E, HE
544 ,000& *501 = 2,720
) B42E AR HE
2) X=EADI0I2I21S) 3,124 ,000& 104 = 3,124
2) W UHEBIAEH(FIS) 3,733,000&*10H = 3,733
ﬁiﬁ)@g 4,307,104| 3,799,978 507,126
g%ml& 1,603,304| 1,490,178 113,126
g%agm 1,603,304| 1,490,178 113,126
%EOIL_}’%%H| 481,810 428,164 53,646
342,515 397,864 AbB5,349|01 LU= |
1) ZUB AR
2) Let=4| 50,000,000& x 14 = 50,000
2) 2222 2 HAl 8,000,000& %14 = 8,000
2) ZOIXIKME 29
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oo e NE HAE = e
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500,000& 22| *1904 =

250,000& 19

4,000,000& 14

70,0003 19 »4 3]

3) =L 2F s 80,0003 *19& *3 x4=2D|
3) =¥=E -9,975,000&

2) Sol0tSIHRIIAY

140,000, 000& 1

10,000 *100& 1904 2 D *4=2D|

80,000& * 190 S*4= 7|

150,000& «19JH 2 0 +14

3) x¥=E -18,050,000&
2) MSIEHEEZ MRS = 70,0003 *5H*63]
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o = o oo | T8 S I o = | =
B s ME L MNE = O et a s (a) =
139,295 30,300 108,995/02 A2 HH|
1) =OIRXIME SAF X
2) FOXUXNME S22 E=2 A0 7,500 x38H 23] = 570
2) FOIXXME T2 LHF 1,100,000 *x19J0l = = 20,900
2) FOIRXIAE TN U s Ep
2,500,000 23| = 5,000
2) ZOINKME S04 SHDR LAR
3) I 200,000& *1AI2t%158] = 200
3) =1 100,000& *1AI2t*x13] = 100
2) A= -2,900,000& = A2,900
) PUSSCH 2H5 S=X DRI 20
7,500 *x 195 *5H *x23| = 1,425
1) TSRS A
2) LHer Al &3 JH= 8,000,000& 33| = 24,000
2) 23 sM)s =X 80,000,000& x13| = 80,000
2) -5 - 0SEM =20 FXUS 10,000,000& 13| = 10,000
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& o 2 o & = 5] =
2 I s (2) 2
202
OF H] 68,400 37,200
68,400 37,200/01 =LHO b
1) E&0Y 20,0003 * 198 * 152 x12& 68,400
203
Hqo=x 51,348 210,372
47,148 A10,372|103 Al HFERH R F=&IH|
1) EOIRAME 29
2) & FOUXXRLs 24 150,000& = 12& * 195 *80% 27,360
2) NESAK A 5,000& x50 *23| *80% 400
2) FOIXNXAE o3 39 20,0002 192 23] 80% 608
) Sel0ISIFRIIAIY =& &SH| 2,000,000 * 1 *80% 1,600
1) PoIRSCH A5 A
2) FoHEA =8 2= 5,000, 0003 =1 *80% 4,000
2) FRI2ECHH 22
3) HIZ2H &) 2 10, 000:& *568H *50%*80% 2,272
) MOISTEXH(RIHER 2D EXEE)
10,000& * 1,045 x50%*80% 4,180
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&:(1000) & e H H 2+:(1200) & Bt H H af:(1230) ™ ate] MI8: (1233) Xt XI 84 & NIAIE: (100) B &F0I A

o = ® @ <l m} _ _
o ek |6 sl = (a) o A & | ES
&2 E HE HMME = 8RS =
3,400 1,700 1,700/00 ZA&2
1) 22/0r2 NPIING 245 MM
2) 224+s 500,000« 1S = 500
2) R4S 300,000 <2M S = 600
2) TS 200,000 <3 S = 600
1) ZOINXHE 2 SLE AAD
2) 224+s 500,000« 1S = 500
2) R4S 300,000 <2MH S = 600
2) TS 200,000 <3 S = 600
307
5191 0] = 924,000, 894,000/ 30,000
494,000 494,000 002 PI2HA A

1) TXIHE S
2) FOXKME 28 BX

20,0002 x2Al 2502 23] 5T 219S = 380,000
2) FOURXME URZAKX S|

5,0002x202 * 122+ 19E = 22,800

1) S0l2 20 292X 400,0002 * 197 A 128 = 91,200




& :(1000) L EHEHHH] 2h:(1200) & Bt o) af:(1230) ™ ate] MI8: (1233) Xt XI 84 & NIAIE: (100) B &F0I A

o = FSIE == m) ) i
o 6o o e | = (a) o A = | =
x 2 st NlEt MAE 0 = & RS 2
400,000 400,000 003 AlSIEHXI B X2
1) ABICHH BX2 X 400,000,0002 1 = 400,000
30,000 0 30,000(04 OI2bSHAIE X
1) 0210l YHHD 29 30.000,00021 %1 = 30,000
200
e 2,703,800 2.309.800| 394,000
220
A 2,703,800 2.309.800| 394,000
308
Trlcigs | 2.700,000 2,306,000 394,000
2,700,000 2.306,000  394.00006 DI EEED
) SXe L X = DD DSHH X
2.700,000,0002 %1 = 2,700,000
405
Sy 3,800 3.800 0
3.800 3.800 001 HaUSZHSH|
1) =022 MJF 1Y 200,0002* 19 E = 3.800
1234
ey 486,045 386,015 100,030
100
Aol at 480,045  386.015 94.030
120
A 2 480,045  386.015 94030
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X £ (1000) 2 Bt 84 & bl :(1200) 2 BHE T b 5 (1230) 8 i) RIS (1234) 12100 AF  HIAIEE: (100) 23 40l &t
o = o oo | T8 S I o = | =
B s ME L MNE = O et a s (a) =
201 250, 145 247,295 2,850
B2 oY) : : :
250, 145 247,295 2,850[01 LEt2AH|

1) SATLH

2) 051 T4 I|E PA

3) Yetx==24| 127,487 ,000& 13 = 127,487
3) 2222 2 HAl 7,000,000& 148 = 7,000
3) 4 8,000,000&x1& = 8,000
3) A&ZHl Sl 20,000,000&*14&8 = 20,000
3) AE SHE AN M2 30,000,000&*13] = 30,000
3) TRLULHE M2 10,000,000& 13| = 10,000
3) RHEA L2t 40,000& #5008 = 20,000
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B s ME L MNE = O et a s (a) =
2) 2o =TH ZHZO
3) SAI=H| & XEAY| 800,000& *23| = 1,600
3) HES 1,000& *1,00000*23] = 2,000
3) 88 ¥ X9 Y2 1,500,000& 43| = 6,000
2) M55 BB RS0
3) SAI=H| & XEAY| 1,000,000& %13 = 1,000
3) ENSX L BSAHH 2,200,000& %13 = 2,200
3) HAIRE P& 1,000,000& 14! = 1,000
3) 298 2/ U MUK KME - BHE

1,300&*3,0000H = 3,900

3) S& 3,000,000 *13| = 3,000
3) &Y 2 Ex51 9,000,000&*13| = 9,000
3) gat 8,000,000 *13| = 8,000
3) 9X X2 1,200& *2,0000 = 2,400
3) SUEX 4,000,000 * 14! = 4,000
3) HiaEAS -8,200,000& = A8,200
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X £ (1000) 2 Bt 84 & bl H:(1200) 2 B8 M b 51 (1230) B F B2 M (1237) 2SS MAIS:(100)2 AL0I &
o = o oo | T8 S I o = | =
B s ME L MNE = O et a s (a) =

2) O1= - MOl - A& - AIGISE X2 1,500,0008+45] = 5,000

1) R55 PR2S=H

2) BAIEYI X U AILES MX 201,000,00020%13 = 201,000

2) BAIEY 80,000,00021 13| = 80,000

2) & AFEIgY 50,000,00021 13| = 50,000

1) M

2) THEII(M) MBHSHS

3) HOlE=
4) SHHA NA2 500, 00021+ 19HE = 9,500
4) #AEE A 3,000,0008+13] = 3,000
3) 2S5 OILIS 3,130,0008+13] = 3,130
3) Hh= 3,000,0008%13] = 3,000
3) CI2IoIAIOIE 4,220,000&%13| = 4,220

1) 2at0saP K2 80,000,000 14! = 80,000

{) RIS CAZ WA 5,000,0008%13] = 5,000
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& (1000) 2 BHE F ] 2H:(1200) QL BHaH R 51 (1230) 84 X 2+ 2] ME (1237) 2810 MAIE: (100) 24 Aol &t
o =
of & oy |2 2 =) w o = ol %
5 opoat ME HME = o & S (A) &
202
o 82.800 36,720 46,080
82.800 36,720  46,080/01 ZLHOIH]
1) xR0 20,0002+ 152 x 19 * 122 = 68,400
1) MEBHSHSE N2 MAGH 20,0002 52482 = 4,800
1) HUHMZY S BRYA OF2HEHa T2 0fH|
20,0002 <42 %102 128 = 9.600
203
iy 70.048]  37.898] 34,35
68,048  33.698]  34.352/03 AlHEZYS =Y
1) 25 2 =Y o=z 8.000, 0002 * 11 80% = 6.400
1) 251 U SE SLUBEOAAH 120,008 *125] <80% = 150
1) WOl 2te3)
2) AlCH 5 0002 x2002 x25] x80% = 1,600
2) CHatH 2 5002 x2002 x25] x80% = 800
) TUEECT 2
0) BETOILNE EIHX S 20,0002 602 <23 x80% = 1,920
2) 2tet3lH| 7 0002 <602+ 13| *680% = 336




& :(1000) L EHEHHH] 2+:(1200) & Bt H H af:(1230) ™ ate] Mgt (1237) 2 stHI= NIAIEE: (100) B &0l &F

o = SE R T I} _ _
IRV Bl B & - o] =
5LELE HNE HNNE = o ab s (a) 2

IEEEEEEECEREECEEET

3,000, 0002 * 112 60% = 2,400
1) 4EUSBLE =2 4,500, 0002 * 112 +60% = 3,600
1) ROI(RS, A MEHS KE  10,000,0008 14 580% = 8,000
1) 0ROl BHAE AlEE X 6,000, 0002 *1 = 6,000
1) IESIEI(H) ChEl NI 10,000,0002 + 1\ <60% = 8,000
1) MEUSDY NSSM, 45 23

5, 0002 +B0% +25I +60% = 640
1) 23U R0 - SSEA ASDE LAY

18,000,0002«1E+60% = 14,400
1) MBS By 5,000, 000 23/ x80% = 8,000
1) 0el0 ETDA L HAH TADY DFEY)

300, 0002 *10%I 60% = 2,400
1) POSIOAE U SHUSHB AREAAAS 29

3,000,000 * 1 *60% = 2,400

4,200 4,200 04 2HSBYRETY)
1) He(182) 350, 0002 * 128 = 4,200
o 540,754 436,060 104,604
v a g ’ ’ ’
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& (1000) U pHa E 24 (1200) @ pran s ) 2t (1230) s 2 HE:(1237)SSIHS  KIAIE: (100) 21 2Ho) &
o = o oo | T8 S i o = =
oo e NE HAE = e
210,640 216,440 A5,800[10 HAAHIE&E
1) FUBEE MR BHX A

2) GI=EH 1,000,000&*18 = 1,000
2) &2t 1,500,000& *1H = 1,500
2) Ji= 2,000,000&*2H = 4,000
1) 202U SHT Atelbl
2) sotel &M ¥ =8 ZAHE 3,500,000& x152] = 52,500
1) Stol=H =8 At
2) H=EH =H 5,000,000& %13 = 5,000
2) LAAER = 6,000,000 %13 = 6,000
1) Hb5a SFHEZS 25243 21,000,000& 14 = 21,000
1) Hb5al =2 23=H
2) S Atelltl
3) 83 35,000,000& %13 = 35,000
3) Lkt 13,000,000& %13 = 13,000
3) DJIEFSH AL 62,000,000& 13| = 62,000




5 (1000) 28 21 (1200) 2 BH 8 S ) 5 (1230) 84 21| HE:(1237) 28RS KIS (100)Z &0t
a - o ooy S5 =0 & = ol %
5L B8 NE A = oo s (a) e
1) FEEOI(0) HEA=0E A8 A
2) =81 0lUs=2U3 60,0003 8% = 480
2) HOIE=2US 60,0003 16 = 960
2) J1 & HISU3 60,000& 10 = 600
2) QeI ANAOIEHS 60,0003 10 = 600
1) BISU3 Z2I|AF =&Y 1,000,000& 1 = ,000
1) 7210l H0iot= MEM=s Selote 6,000,000 13 = ,000
164,174 76,200 87,974|11 Bil=HE - ESFSE4=

1) PRED 2
2) XI& Xt 800,000& 1128 = ,600
2) =Tt 500,000& 18128 = ,000
2) JI2&tl 500,000&+128 = ,000
2) £ gt 2,000,000& 1 = ,000
2) SH=HE I 220,000 10¥ = ,200
2) L0t X2 - 2teldl 100,000& «1LH*23] = 200
2) 2 HMIAH 300,000& 22| = 600
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& :(1000) L EHEHHH] 2h:(1200) & Bt o) af:(1230) ™ ate] Mgt (1237) 2 stHI= NIAIE: (100) B &F0I A

o = o oo | T8 S I o = | =
m o2 E HE HAE = o & S (A) &
NEEEEEE 137,574,002 13 = 137,574
165,940|  143,420| 22,520 12 JIEt2 A2

1) M55 PRE2HEH AlAZ 9,000,0002*13] = 9,000
1) REEII(H) MEHS sl AIAD
2) BIS0H3l 1,000,0002%13| = 1,000
2) RS 0ILIZRF 1,000,0002%13] = 1,000
2) HOIES S 1,000,0002%13] = 1,000
2) 0I2tol AHOIEDH S 1,000,0002*13] = 1,000
1) e E2DA LAIR 30,0002 <2Al 2+52403] = 14,400
1) OfRI0] E7MA U HAE ZTADA AR

250,0002*32 1042 = 7,500
1) Ol - 308 wa AR
2) woimal 30,0009 <2 Al 2t%1443| = 8,640
2) MYUCIAR 30,0009 <2 Al 2t%14438| = 8,640
2) 3228 30,0002 <2AI 251443] = 8,640
2) 2IQ 30,0002 «2A1 21443] = 8,640
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X £ (1000) 2 Bt 84 & bl B (1200) 2 BHE T b 5 (1230) 8 i) Mg (1237) 23 S MAIE: (100) 240l &t
o = o oo | T8 S I o = | =
B s ME L MNE = O et a s (a) =
2) AIS=0| 30,000& *2 Al 2tx14438| = 8,640
2) HAAT= 30,000& *2 Al 2tx14438| = 8,640
2) MO 30,000 x2 Al 2t%963| = 5,760
2) =535 30,000 x2 Al 2t%963| = 5,760
2) |2 20,000& *x2403] = 4,800
2) XMHEH wal 30,000 *2 A 2t%14438| = 8,640
2) 22l =32 30,000 *2 A 2t%14438| = 8,640
2) di&=g DA 20,000& *2 Al 2t%x963| = 3,840
2) ZZHA 20,000& *x2 Al 2tx1443] = 5,760
2) @It 30,000& x50 W AI*1443] = 21,600
?2) HH8SE 600,000 *20 WAIx128 = 14,400
E]_?;_FOIE 84,120 93,520 A9,400
39,200 18,600 20,600(02 2I12tFAE X
1) MdEIHSE2s 29 1,600,000&*12& = 19,200
1) E8¢ MENSUIXH 20,000,000& x14 = 20,000




X4 (1000) 2 BFEH R 2H:(1200) QL BHaH R 51 (1230) 84 X 2+ 2] ME (1237) 2810 MAIE: (100) 24 Aol &t
o =
o oo [&0F =08 & = 5] =
5 opoat ME HME = o & e s (A) 2
44 920 74,920 A30,000[04 SIZHSHALE X
1) n22se Al
2) 0l &AlE 9,100,000 *x14d = 9,100
2) A&l F Al 3 9,100,000 x14d = 9,100
2) M0l &AlE 9,100,000 x14d = 9,100
2) A&t &AlIZ 9,100,000 x14d = 9,100
2) = - 0N AIMH3 4,260,000 *x14d = 4260
2) BSHal 4,260,000 *x14 = 4,260
200 - . _
AL 0] AF 1,933,245 547,143| 1,386, 102 [= 21,553 | 86,806 = 0o =+ 1,824,796]
210 _
eI 170,845 107,943 62,902 [= 21,553 Al 86,806 = 0o =+ 62,3961
301 _
ol s At 71,845 58,943 12,902 [= 21,553 Al 25,146 = 0 + 25,146]
71,845 58,943 12,902|12 JIEIE2 A2
1) MESWaA 28X AY 71,845,000 14 = 71,845
[= 21,553 Al 25,146 = 0 + 25,146]
307 49,000 49,000 0 (2 0 Al 36,750 &= 0 + 12,250]
SRk : : = 750 2 ,
49,000 49,000 0|03 AFSIEtHIE X2




& :(1000) L EHEHHH] 2 (1200) B A | af:(1230) ™ ate] Mgt (1237) 2 stHI= NIAIEE: (200) AbS1 Ol &F

nj; = N o C m
—— R Rl & s ol =
N ERLEEE | E (A)
EEEEEESE
2) NS ol 20,000,002 + 11 20,000
(= 0 A 15000 = 0 5,000]
2) Aretd 29,000,000 +11 29,000
(= 0 A 21750 = 0 7,250]
308 3
Nslcne | 50.000 o 50000 @ [= 0 Al 25000 = 0 25,000]
50,000 0 50,00006 RFIITOICIEZES
SHDEH NP A 50,000, 000 x 12} 4 50,000
(= 0 Al 25000 = 0 25,000]
220
2 e 1,762,400 439,200 1,323,200
207
o wy | 40,000 0 40,000
40,000 o 40,00001 Bty
00} IZel PES P8 8 40,000,0002x14 40,000
307
o or 169,200 152,000 17,200
169,200 152,000  17,200/05 BI2+RIEt
PHEII(B) MEASHS 59,200,00081+14 = 58,200
cHlzsD 29
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51 (1000) 2 B8 S| 2 (1200) U BHB b 5 (1230) 88 Bl ME:(1257)2BIRIS  MAMISH (200) AL 01 &F
o =
of aroy (S5 S0 & s =
5LELE HNE HNNE = o ab s (a) 2
2) AUy 29 8,000,000& 5043 = 40,000
2) SUSE 2 NSRRI BA(HSE0 2X)
8,000,000 *5H& = 40,000
2) 2l ¥ BeINH 2O(ZH,ME S)
6,000,000 «50H& = 30,000
401
ALH 2 860,000 182,700 677,300
860,000 182,700 677,300/01 Al&HI
1) Zes M2 HE 30,000,000& 104 = 30,000
1) Foldg s A2 80,000,000& 14 = 80,000
1) MSAd &5 2 JIs:ed 250,000,000& 14 = 250,000
1) Ss0esB NBA B BBBA
500,000,000& 14! = 500,000
405
T AFE| S ] 593,200 4,500 588,700
593,200 4,500 588,700/01 Aot = ZFH SH]
1) MBS B 20
2) MEHSHEAME 0S8 A 3,000,000& 20 = 6,000
2) ANES 2,000,000& 1 = 2,000




& :(1000) L EHEHHH] 2 (1200) B A | af:(1230) ™ ate] Mgt (1237) 2 stHI= NIAIEE: (200) AbS1 Ol &F

o = o oo | T8 S I o = | =
m o2 E HE HAE = o & S (A) &
1) FE2FRUMEY 2 e 204 20,000,000 * 14! = 20,000
1) 2slolsg2 W2(E2EERY) 500,000,000 = 1Al = 500,000
1) 2238 TA2 29
2) BEH 1,500,000& *8CH = 12,000
2) ZglH 500,000& *1CH = 500
2) A 550,000& *1CH = 550
2) TA2AYXH 17,000,000& 14! = 17,000
2) HR2E2IH 500,000 #14] = 500
2) AJt 850,000& *194] = 16,150
2) LutsAr 2 JlEF Ot 7,000,000& *14! = 7,000
2) SEa A 400,000& *250H = 10,000
2) =D| 1,500,000 *1CH = 1,500
5§02ﬂg 100,000 100,000 0
100,000 100,000 0|00 EXt=
1) N2 &=X2 100,000,000& *13| = 100,000
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& (1000) & BHEH A H 2H:(1200) L BHEH & H 5t (1230) 84 & 2+ 2 MIEt: (1237) 235 K S MIAIE: (400)0IBIHI S
nj; = N o C m
e 000 & Q(A)i o = 5 %
Kt 2 8 MIE HIMIE =) S =
400 7,808,774 3,468,822| 4,339,952
VEERS OVE R I
420
e 7,808,774 3,468,822| 4,339,952
309
SII8ES | 2 973,774| 2,468,822 504,952
M=
2,973,774 2,468,822 504,952/02 2AIRCHAANES 2
1) ROMSHE L 2o A 2,811,300,0002 %1 = 2,811,300
1) BURCHZ2Y 162,474,000 1 = 162,474
702 4,835,000/ 1,000,000 3,835,000
JII2NHED 099, OV /099,
4,835,000/ 1,000,000/ 3,835,000/00 JI2A=2
1) RO3|oAlY L 23510z 2 HE
4,835,000,0002 %14 = 4,835,000
1238 - o
e 806,297 380,057 426,240 (2 178,052 Al 0 =2 0 2 628,245]
100 o
3 A0l & 331,956 249,272 82,684 (=2 29,111 Al 0 =2 0 2 302,845]
110 o
ol 21 H| 29,111 9,125 19,986 (=2 29,111 Al 0 =2 0 2 0]
101 29,111 9,125 19,986 (= 29,111 Al = 0 2 0]
o1 21| ’ ’ ’ - : =
29,111 9,125 19,986/10 L AlA} QI= Ol




& :(1000) L EHEHHH] 2h:(1200) & Bt o) af:(1230) ™ ate] Ml : (1238) 21 R O & NIAIE: (100) B &F0I A

o = SE R T I} _ _
o ek |6 sl = (a) o & E= | x
L2 E NE A = 8RS s
2) oIzt 30,5202 *252 *1 12 *32 = 25,179
(2 25,179 Al 0 2 0 0]
2) A2 E 2 3,931,70020x14 = 3,932
(= 3,932 Al 0 2 0 0]
120
S 302,845 240,147 62,698
201
o2 o] 190,405/ 189,987 418
190,405 189,987 41801 L2y
1) SHHLR
2) 05\ TaHoH J|FE B A
3) et 67,068,0008 %14 = 67,068
3) ZZR2 ¥ MM 75,917,000 114 = 75,917
3) =] 8,800,0008* 1 = 8,800
3) AIEEH S 13,854,000 x 11 = 13,854
3) Axt2 2,500,0002* 1 = 2,500
3) LOICIALTI| SMAIRBE  300,0002+7H A28 = 25,200
3) MRERMMOASIAE 2G4+ 70,0002 +3 63| = 1,260
1) 069 SEHAMIIE XHE ~39,412,0008 = A39,412
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& :(1000) L EHEHHH] 2h:(1200) & Bt o) af:(1230) ™ ate] Ml : (1238) 21 R O & NIAIE: (100) B &F0I A

o =
o oo [&0F =08 & = 5] =
5 opoat ME HME = o &b s (A) 2
1) 2H|(Z2REX02 H ) 5,000 %293 20 x 128 = 34,800
1) 2IIXA(2SMAALZ) 418,000 = 418
202
OF H] 104,400 42,120 62,280
104,400 42,120 62,280/01 2L HI
1) SHWH(2REX0a H2A)
20,000 15 x29H x 128l = 104,400
203
oo =y 8,040 8,040 0
3,120 3,120 0/03 Al HFRHL2FAH|
1) BEZ2Loes 29 150,000& 63| *80% = 720
1) & L gI2AHN AR=XIH| 3,000,000& 143 %80% = 2,400
4,920 4,920 0|04 EXNSHA2F=KRIH|
1) HL(429) 410,000 x12&l = 4,920
200 jun =
AL 0] AF 474 341 130,785 343,556 [=2 148,941 Al 0 = 0 + 325,400]
210 _
& X Ao 148,941 123,785 25,156 (2 148,941 Al 0 = 0 + 0]
201 _
oo S oy 33,100 33,100 0 (2 33,100 Al 0 = 0 + 0]
33,100 33,100 0/01 geted|




& (1000) Y s b 2+:(1200) BHEt A ) Bt (1200) s m 2 ) M (1208) 01210171 MIMISH: (200) ALRIOI
2 =
2 o oo [&0F =08 & = o] =
oo e NE HAE = e
ICEEEEEE
2) L=l 9,600,000& 14 = 9,600
(=2 9,600 Al 0 =2 0o + 0]
2) 3322 % HA 5,500,000& 14 = 5,500
(=2 5,500 Al 0 =2 0o + 0]
2) Sl 5,000 x202 *15F 128 = 18,000
(=2 18,000 Al 0 =2 0o + 0]
202 - o
Of t] 54,000 23,400 30,600 (= 54,000 Al 0 = 0o + 0]
54,000 23,400 30,600|01 =LHO
Do M Y 23
2) E&0idI 20,000& * 1524 *15H+12& = 54,000
= 54,000 Al 0 = 0o + 0]
304 _
olz=ca 61,841 67,285 A5, 444 (= 61,841 Al 0 = 0 0]
48,183 54,145 A5,962|01 ASEEZ
Dol T Y YBUS(IDEEAILY)
2) A32L23 383,809,000& *8.50% = 32,624
= 32,624 Al 0 = 0 0]
2) ElxER2Y3 383,809,000 *3.8126% = 14,634
(2 14,634 A 0 = 0 3 0]




X (1000) 2 BHE X b B (1200) 2 BHE T b 5 (1230) 8 i) RIS (1238) Q12012 HIAIE: (200) ALR: Ol &t
! =
o oo [&0F =08 & = 5] =
x B os N MME = O & s (a) 2
2) HlBAERH= 383,809,000& x0.241% = 925
[= 925 Al 0 = 0 - 0]
13,658 13,140 518|02 =01HA2AEZS 3
1) G ME 2 L2YUL(ZDEEAY)
2) HABEEBH= 609,730,000& *2.24% = 13,658
[= 13,658 Al 0 = 0 - 0]
220
T AFS! 325,400 7,000 318,400
307
01210 & 23,100 0 23,100
23,100 0 23,100|05 212t &3
1) folpoiagtz)| el 24 275,0002 128 *x7H & = 23,100
401
Al H 25,000 5,000 20,000
25,000 5,000 20,000(01 Al&H|
1) DIRA QX E2=H| 5,000,000& 14 = 5,000
1) 20l olagz)| X 2,000,000 *10IH &~ = 20,000
405
T AFE| S ] 277,300 2,000 275,300
277,300 2,000 275,300/101 XML =2ESF S|
{) ooz )| AX




& :(1000) L EHEHHH] 2+:(1200) & Bt H H af:(1230) ™ ate] MI8H:(1238) 21 &I O A NIAIE: (200) AL Ol AF

o = odocle » ) )
off &b o o = | =
m o2 E HE HAE = o & S (A) &
NECEEDES] 20,000,0002 *10CH = 200,000
2) 2t2E 12,000,000 * 10§ = 12,000
1) e HSAE AlAY 2
2) THEA=| 38,800,0002 + 14! = 38,800
2) ©rgI| xI} 7,700,000 %20} = 15,400
2) SBB2IAML 5,500,0002 14! = 5,500
2) "l 5,600,0002 14! = 5,600
‘Xﬁ‘ggg 1,532,565 1,147,008] 385,557
}ﬁgﬁa 158,673 58,376/ 100,297
239?g+o1| N 158,673 58,376/ 100,297
g_]gdm 9,156 9,156 0
]fl”jdul 9,156 9,156 0
9,156 9,156 0110 LAIAFS QIR
1) 2R AEHZE A
2) olggl 30,5202 1502 x2% = 9,156

- 102 -




& (1000) 8 A ] 2+:(1200) & BHaH A b Bt (1240) 28 A MIBH: (1240 AN 2] MIAIEH: (100) 2 AL Of &
o = o oo | T8 S I o = | =
s M HAE = O & s (A) &
gi@%m 149.517| 49,220 100,297
gﬁ%%m 145.917) 44,420 101,497
145,917  44,420] 101,497 01 LErE |
1) EHEHALR
2) YurLgY| 11,730,000 113 = 11,730
2) B2 2 MAl 59,305,000 11 = 59,305
1) 06 SEOAIIE ZHE ~6,000,0008 = 6,000
1) 2INXH(2RUALUHSIS S HALAU )
27,941,00021452,940, 1002 = 80,882
§;¢@g 3,600 4,800  A1,200
3,600 4,800  A1,20003 SHYDLHESH|
1) 2YYL gg22d 50,0002 <62 128 = 3,600
1§2|§42|E_+a| 217,919 128,759| 89,160
girow 217,919 128,759| 89,160
lﬁ%agm 217,919 128,759| 89,160
%E?,LJ%%H' 133,319  87.319] 46,000
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&1 (1000) 2 BH 8 b 2:(1200) 2 UHE ) 8 (1240) 2 S MEH: (1242)SI0 B2 KIS (100) B A0
o = o oo | T8 S I o = | =
5LELE HNE HNNE = o e = s (a) 3
133,319 87,319 46,000(01 ZErH2HHI
1) BUBLH
2) Let=&tl 28,978,000& 14 = 28,978
2) 332=2 ¢ HA 2,827,000 14 = 2,827
2) NEZHIKXHI 21,000,000& *x14 = 21,000
2) 2H+g
3) ZAEARA 70,0003 *4H+30€ = 8,400
3) ZAEAIRIR OdH] 20,0003 »4H 30 = 2,400
3) AL oRS 70,0003 x9H x53| = 3,150
3) HLAARS U2 100,000& x9H »23| = 1,800
3) ZAEAM2E (=) 30,0003 *4H+30& = 3,600
2) SARI| HAAAH 29 13,200,000& x1& = 13,200
2) SAR)| M2 HEXNZ HIS 2,658,282& «2% = 5,317
2) SEMRELDA HH 35,000&*120% = 4,200
2) AEE UctEH o222 20,000& 4504 = 9,000
1) 06 ExX0aIIE XEE -4,553,000& = A4,553
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1 (1000) 2 B8 | 2H:(1200) 2 BHEH X b 5t (1240) T S8 = MBE: (1242)3 M 22] MIAMIE: (100) 2 AL O AF
o =
o oo (O0F =01 & = 5] =
= os HE KAE = o & S (A) &
1) J2=E A
2) =apjAly] 5 0002 202 +202 128 = 24,000
1) 227 HAAD HX5 10,000,0002 % 14! = 10,000
202
o 72,0000 29.640 42,360
72,000 29.640  42.360/01 =L} 04H]
1) 2UZE= 01| 20,0002 x202 152+ 122 = 72.000
203
e ) 9.000 8.200 800
4.800 4,000 80003 Al =ZQ DX Y|
1) Zare =AY 5.000, 0002 * 11 80% = 4.000
e EERCEE Tl 500,000 * 11 x80% = 400
1) 2AEI| o=z 500,000 * 11 «80% = 400
4,200 4,200 004 EAHSHAL =AY
1) ®e(202) 3500008+ 122 = 4,200
204
RO ASHA 3,600 3,600 0
3.600 3,600 003 SH A=Y
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i = o oo | T8 S i} A = I ES
B s ME L MNE = O et a s (a) =
86,100, 86,100 0110 LAIAIH OIS
1) 2S5 (0S4 o= 41,00021+72¥3002 = 86, 100
L 2.144,833) 1,663,333 481,500
ooy | 1.654.599 1,341,524 313,065
1,654,560 1,341,524  313,065/01 L2 bl
1) 2eisgy
0) ZESFA SN2l B P04 30,000,0008+ 14 = 30,000
2) B20IBE JH2RE AW S 30,116,0008 14 = 30,116
) HSHOHSE B4 X2
0) HABE X
3) BAE RAZES 0 BE02I%258,00000 = 144,480
3) A 7 30,0002 «28]#1,075722F = 64,500
2) ZoIEM 22 S
3) =2 =82 NN {500, 0002 +19H E+13| = 28,500
3) B2 RME(2 MO,AMS)  90%«170,0000H = 15,300
3) s4o = 80,0002 *407} = 3,200
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i = o oo | T8 S i} A = I ES
B s HELAME = I e = OO

2) ZBOIZANE SI=2e]

3) ZBOIZMEE =T M 7,500 +1,000% = 7,500
3) ZBOIZAMEE BE NN 2,600%!+1,5000H = 3,900
2) ZBOISAFEH(ZO! BHA)HABSE (X)) M

20,000,000 11 = 20,000

2) ROIFO HAK FIIYD 4 70,0008 +19% +43] = 5,320
2) ZH= -85,541,0002 = 85,541
1) SAHOX BE Y 94222 SB 237

2) PAROK EIE K= 7,50091x3502 = 2,625
2) S4aB2Y ST M 20000021 %380 = 7,600
) 2222 2 WAl 167,436,39020% 1 = 167,437
1) W=l 3,850,0008 %111 = 3,850
1) etz 25,000,000 11 = 25,000
1) AlE SIS 22,660,000 11 = 22,660
1) XS 466,307, 00020+ = 466,307
1) edag
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o - of o on |& & =[] u A = J| =
= o oa ME MME = Co U A S (A) - = B
202 270,000 126,360 143,640
o1t
270,000 126,360 143,640/01 2L M HI

1) E=0il
2) YEtX2l =AM Y| 20,000& x75H x 15 128 = 270,000

203

oo =y 121,394 114,820 6,574

114,494 107,560 6,934|03 AlZHF=XAHL2FXH|
1) BAHMAE S UHAR 2,000,000 13 %80% = 1,600
1) RESFBANN SANSI A5 o
200,000 43| *80% = 640

1) MYD| 2493 Hel 12,000,000 x1E *80% = 9,600
1) 2205 B YOEX
2) B Z2=31AA zglel AY 50,000 *6H x80% = 240
2) HEgXRX AHY 200,000 x13H*148 = 2,600
2) A0S SIIEL IS 30,000 *147H 13 %80% = 3,528
2) Mol 22 FH(27(]1H) 100,000& *4H *80% = 320
2) 22Xt ¥ A7 20,0003 *147H * 13| *80% = 2,352
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o = SE R T I} _ _
o ek |6 sl = (a) o & E= | x
L2 E NE A = 8RS s

2) & - =4 g 20,0002 * 1472 x23| *680% = 4,704
2) @ BAOI5HA MAAE  330,0008 *45% *15]x80% = 11,880
2) BA0I5A B2l28t 1,600,0002 12 = 1,600
2) MYUT =2 10,0008 %1472 13| = 1,470
1) REHHSE 243 (UK
2) - S 22HA BHE =T 50,000,0008 *11x80% = 40,000
2) FOIXI HALHY 2,000, 0008 * 195 *B0% = 30,400
2) HASO0F ROIHIIQE 2HEE  500,0008 *43]xB0% = 1,600
1) HATNSHAM HOIE 2HEr3| 15,0002 302« 15/ %80% = 360
1) BARH B L 2XA - Byl =Y

20,0002 502 *23| *80% = 1,600

6,900 7,260 A360(04 RHR2HALEZIY]
1) He(759) 575,0002 %128 = 6,900
301
o/ 5o A2 51,150, 62,329  A11,179
3,650 3,650 009 ZU2RRABAR
1) QEEI| A ZAIIHR 2SS S|
5,0002 *2 & x3652 = 3,650
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& = Hod o o ) )
Ol &F o = =4 u o = ol %
5 opoat ME HME = o &b s (A) 2
31,500, 25,000 6.500/10 B AFAIHI S AtD
1) O ZTOIZAC SHHHIGCA A8 L 9IS
350,00020%00% = 31,500
16.000  33.679 A17.679/12 JlEIE AR
1) HAMEMHASTT SHAE 5.00021%2002 = 1,000
1) MJ| DCET] =OIAD ZAZ 30000253002 = 9.000
1) 18122 AR ADIAZ  20.0008%300H = 6.000
303
s 22,200 18.300 3.900
22,200 18.300 3.900/00 ZAID
1) MY I RUEJ] AD ZTAD (o)
10,0002 %5024 11 = 500
1) HAROF S T} Al
2) Heas 1,000,000 * 17} E+23| = 2.000
2) 2as 700.0008 2} 23] = 2 800
0) DHs 500, 0008 *3 4 23] = 3.000
0) LS 300, 0002 <47 S 23] = 2400
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o = w |® 8 =|b in) N N _
_ _ _ 0:” & -/ 01' /\|' OH = (A) ot () = j' =
5 2 st HlE MAE = S &
1) NBEHOSE QRZ0 SHANATAl Ast
350,000 %202 = 7,000
1) AR 2O 3012 oia 75,0002 +60Y = 4,500
307
51510| X 25,500 0 25,500
25,500 0 05,500/04 01284 AHE
1) ZTOISAIE BHOIS ¢4 75,0002 %340 = 25,500
200
e 8,388,783 7,058,893 1,329,890
220
A 8,388,783 7,058,893 1,329,890
206
e 38,849 33,313 5,536
38,849 33,313 5,536/00 M 24
1) ZERA ASHEY
2) DHA ZE3HA 2,97020%100 £ * 1204 A = 3,564
2) 0ISA ZE3HA 2,97090%20 4 17 A = 1,010
1) MEHDIIS 235 - ASOHEH|(HaE)
2 9709125 4 ¥3002 = 02 275
1) BAXD Agey 1,000,0002 %128 = 12,000
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ZH:(2000) Ab3IOH 2] 2 (2200) B H P eSO M| B (2220) M S EHH I M NIt (2222) H AU H NIAIE: (200) AL O &

& = Hod o m) ) )
o ek |6 sl = (a) o Al = | =
oo os ME L HAE = & RS =
307 2,924,450 2,595,000 329,450
012t & I P9, ’
2,924,450 2,595,000  329,450/05 D29 et
1) HA®K HOIZS SeHe 500,000 +20E = 10,000
1) sA22 HII2 A=l 77, 00020 *90E #3652 = 2,529,450
1) Bl =0} B2 SetH e 19250081 %2, 000 = 385,000
308
Talciys | 4.655.024) 4,029,000 626,024
4.655.024] 4,029.0000  626,024/05 KXICHH2EL2
1) 2SRAMX JIBAIE ZAH| 87,465,78021 % 1Al = 87,466
1) 2LEBEQL HolHe 529,000,00021+1.03 = 544,870
1) Ml Bl del 2g2
) BUNAS AL BrAHaIH 80,0002 %44 640 = 3,571,200
2) 2SR K PHel A2l 21,81181%20,700E = 451,488
401
A 236,860 157,180 79,680
236,760 157,180 79.580/01 Al&H|
1) BH0lat SHA B4 600, 00021 %22l A *70% = 9,240
1) 2OI2Al JtMiat OIS A XUl 330,0008 1874 A+83| = 47.520




X4 (2000) AL3| 4 4] 2 (2200) S U MB BN A B (2200) BB 2N A MBE: (2222) BABE  MIAIE: (200) ALRIOf &
o =
o oo (O0F =01 & = 5] =
5 opoat ME HME = o &b s (A) 2
1) A5a HAxo UHEA 2 S 10,000,000 4] 10.000
) ZESEA AAMA L JHEA  100,000,0008 %1 100,000
1) I27 URLSHE ZA(BSETA S2H|)
70,000, 0002 %1 Al 70,000
100 0 100103 Al & 2 CHHI
1) DESIRA FOEG A=A 20,0002 *53] 100
405
o=y 533.600 44,400 489,200
533.6001 44,400  489.200/01 XALSE Sy
1) HEZS +Ha 2o 400,000 <457} 18.000
1) JI2 SXE 204 430,000 204 8,600
1) Itz EXE WEE AHE 2 150, 0002 807} 12,000
1) HAXH HAES
2) Loizie 155,000, 0002 *1CH 155,000
2) ~F e 29,000, 0008 *8TH 232,000
2) asxia 80,000, 0002 14 80,000
2) XIH X 28,000, 0002 14 28,000




X £ (2000) ALSI R 2 Bl 2 (2000) QMBS H A B (2200) M EHE 2] B (2023)BRI=XI MIAIS:(100) 2 AFOH &
o = o oo | T8 S I o = | =
B s ME L MNE = O et a s (a) =
A 4,312,977 4,285,600 27,377 = 61,703 Al 13,503 2 0 T 4,237,681
Sy {416,853 1,247,633 169,220 = 55,160 Al 1,075 2 0 T 1,349,718]
e 1,178,304 1,048,414 129,980 (= 55,160 Al 1,075 2 0 T 1,111,259]
- 1,178,304 1,048,414 129,980 (2 55,160 Al 1,075 2 0 T 1,111,259]
855,105 838,141  16,964/09 L g0l
1) 32 - sx2e =2 ((21y)
2) J1=3 1,300,00020+21 %128 = 327,600
2) MOIZ2  (327,600,0008+40,320,000% )*1/12+400% = 122,640
2) +g
3) N2AQATDAG 746521 5+20A 2H21 2 x 12T = 56,436
3) suneay 7, 465211 5x16AI 204212 %128 = 45,149
3) sixRIEILY 59,7202 %212+ 152 = 8,812
3) ML 53,3602 x2124+102 = 13,447
3) =4y 20,0002 %70+ 122 = 16,800
3) az4g 160,000 x212i ¥ 128 = 40,320
3) PlEay 50,0008 %212« 122 = 12,600
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ot = PSS ==
off A o il w o = ol %
5 opoat ME HME = o & S (A) &
3) SIMag 50,0002 21 =122 = 12.600
3) A 2]
(307,600, 0002440, 320, 000! ) x1/12%100% = 30,660
3) HESHEEAD
(Z5tA 54,0002 +62 43| )+( DS B A! 409, 2002 4% +43] = 7,844
0) =2|= M|
3) 2 Ay 1000008 «21% %122 = 25,200
3) D= 60,0002 «21 2+ 122 = 15,120
3) WESIH
(327,600, 0002440, 320, 000! )1/ 12575%23| = 45,990
2) JIEt XA
3) rEAG 50,0002 22 x 122 = 1,200
3) Mes X 10,0002 <212 23] = 420
3) = 190, 0008 «21 2 %11 = 3.990
3) XOIGIDEEH 2| 10,0002 %2124 %13] = 2100
2) JlBEU
3) 2012 791.218,0008 *4. 5% = 35.605
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o = SE R T I} _ _
o ek |6 sl = (a) o & E= | x
L2 E NE A = 8RS s
3) MR 791,218,00021%2.6% = 20,572
323,289)  210,273|  113,016/10 LAIAF oIl
1) A= oY 43,0002%172%3002 = 219,300
1) APHHE LHOIL 65,160,000 11 = 65,160
(2 27,980 Al 8,480 = 0 28,700]
1) ARl S 25 ALY 38,829,0008 %14 = 38,829
(2 27,180 Al 3,495 = 0 8, 154]
120
Ly PP, 238,459)  199,219| 39,240
201
S 154,863| 154,863 0
154,863 154,863 001 Yur2 |
1) SHEHLR
2) ‘05 TEo J|FE WA
3) Yur+gY| 37,000,00021 11 = 37,000
3) 222 < A 36,000,00021 14 = 36,000
3) =] 3,000,0008* 1 = 3,000
3) XSl 10,665,000 11 = 10,665
3) AlEEH X 46,493,000 113 = 46,493
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o = SE R T I} _ _
o ek |6 sl = (a) o & E= | x
L2 E NE A = 8RS s
3) Axt= 9,720,000 113 = 9,720
1) 069 LEKAMIIZE ZHE 12,015,002 = A12,015
1) JlZ=E JIE0 28 Zb|
2) 2| 5,00021x202x202L + 128 = 24,000
202
o 72,000 32,760 39,240
72,000 32,760 39,240/01 =Ly0iH]
1) 0| 20,0002 *20 & *152 128 = 72,000
203
Feplp. 11,356 11,356 0
7,156 7,156 003 AHERQLEXY|
1) AR ARE Y| 1,000, 00021 *13] x80% = 800
1) SYMA A2F Y| 1,000, 00021 %13 x80% = 800
1) A2F s BREAY) 945, 00021 *B0% = 756
1) 2elze x4 YRxay 500, 00021 * 122 x80% = 4,800
4,200 4,200 004 SRR EAY|
1) ®2l(202) 350,0002* 128 = 4,200
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ZH:(2000) AF3I K ((2200) 2 H LA E S A M H] B (2220) MIBt: (2223) 2= MIAIEE: (100) 2 A0l A
In’ == q od o |y o ] ]
= - _ Ol &b o ol A o [=(A) 24 = J| =
P2 8 NIEE, MIAIES & RS &
30
okt 240 240 0
240 240 0
o
30,000 x4 23| = 240
200 o
ALD Ol AF 2,896,124 3,037,967| ~ 141,843 Al = 0 2.887.963]
210 o
EEN 11,939 3,750 8,189 Al = 0 = 3.778]
201 o
ol bt of 2,719 1,700 1,019 Al = 0o = 642]
2,719 1,700 1,019
250,000 * 1 = 250
Al =2 0o 2 123]
800,000+ 14 = 800
Al = 0o = 168]
869,000 14 = 869
Al = 0o = 183]
800,000 1 = 800
Al = 0o = 168]
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NIAIE: (200) AL O &

o = rIE I Y] I} _ _
RCIC B o = | x
5 opoat ME HME = oS z
202 . g
o 200 1,000 A800 (= 60 Al 2 = 0 = 98]
200 1,000 A800/01 =LY 01H]
1) AHZSEX|CH R ALY
2) a2 A3 == 200,00020 %1 = 200
(= 60 Al 2 = 0 = 98]
206 2 820 0 2.820 (= 2.820 Al 0 = 0 = 0]
W2 : : = : =
2 820 0 2.820/00 THEH|
1) AFEISBHE BRI AN (2RI 2.820,0002*1d = 2 820
(= 2.820 Al 0 = 0 = 0]
405 6.200 1,050 5.150 [ 1,860 Al 1,300 2 0 2 3.038]
Tk =) : : : 2 : 302 = ,
6.200 1,050 5.150(01 XA SE R =)
1) AFEEEXICHR ALY
2) Mol B & 6.200,0002 113 = 6.200
(= 1,860 Al 1,300 2 0 2 3.038]
220 2.884.185 3.034.217| 150,032
TR AL 884, 034, :
206
ey 540,585  257.617| 282,968
540,585  257.617|  282.968/00 X2 Hi
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X £ (2000) AHS1 4 2 b B (2200) Y MBS N MU B (2200) M BB 2 H NI (2203) BRI=T  HIAIEE: (200) AL 0l &F
Bt = o oa o |& 8 S| i o = ol =
B s HELAME = I e = OO
3) HI2(9012 =) 65,0002 3 +4000 & = 720
3) 2ug =gy e 5,5002 «3E #4074 & = 660
2) 01210l B
3) =T A 2,9002!+ 1052000 £ = 580
3) HIZ(RIIE =) 65,0002 +3E*204 & = 360
3) Asorz 2,000 25 *33] x20H £ = 240
1) sX2e2 M2y
2) ZX Al 50,0002 «10ha = 1,500
2) MHHE R 10,0002 +1,000a = 10,000
2) = A 2,900 +20025 = 580
2) 24 X 7,204%1+8, 9047 « 10% = 6.480
2) 2ERX B2 29081 %2, 255 x50% = 1,455
2) =X K22 10362 +222, 766 5% = 11,540
2) BUXMHE 32 L IS 20|32 D0
200,000 5004 = 10,000
2) HHOIYE Y XNIAES 7Y 00081 %5,0002 = 5,000




ZH:(2000) Ab3IOH 2] 2 (2200) B H P eSO M| B (2220) M S EHH I M NIt : (2223) SR =Xl NIAIE: (200) AL O &

Bt = o oa o |& 8 S| i o = ol =
B s HELAME = I e = OO
2) 2oA4E2 RS 10,000& *1,500F = 15,000
2) HAHEX IS =S HWH
3) S 13,000& 20 £ x5 = 1,300
3) XHTH 5,000& %1008 = 500
3) HIZ2(=4],8lHS) 6,000 *200 L *23| = 2,400
2) MHMBSK XS =X S2x38
2,000&+8,0002 = 16,000
2) SEE MAE 2 20M 6,000&*1,0000H = 6,000
1) AlBI JlgAalS X
2) NFE=2 5,000& %2000 = 1,000
2) Hl2 6,000 *500 L *23| = 6,000
1) ASAE 22
2) JHIES(HES 108) 2,000,000&*x14 = 2,000
2) #2EB(UHES 53) 2,000,000& 14 = 2,000
1) JIEt A28 &H] 04
2) NeNee AR 50,0003 *6& = 300
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o = SE R T I} _ _
o ek |6 sl = (a) o & E= | x
L2 E NE A = 8RS s
2) MBI EERA 700,0002 23| = 1,400
307
5191 0] 2 3,600 3,600 0
3,600 3,600 0/05 DI2tgIEr2
1) 0210l T8 S22l Al
2) BHARI0IZE 300,0002* 128« 10 & = 3,600
401
\pas | 2,340,000 2,773,000 443,000
2,330,000] 2,768,000 A438,000/01 Al&H
1) PRIS QRS SM0IS AET A AL
100,000, 0002 *14! = 100,000
1) £2 021012 Z&AY 300,000,0008 %141 = 300,000
1) PR5E 2l HBLISO0IA & 2UUS ATAI
60,000,00021x 141 = 60,000
1) JHE2S 305-18 A2RAXA 150,000, 0002 * 14! = 150,000
1) W=3S 345-14 AZAZAAIR  300,000,00020%14 = 300,000
1) 2EHST MEH2AT LAY 300,000,0008 %141 = 300,000
1) SRR M0 BYl L ADATLAY
270,000,00021%141 = 270,000




X4 (2000) AL 31 I 2] 21 (2000) B AL A BB 2N M| B (2200) A EHEE 2 Tl A MEE (2223) 2= AR (200) AL Of &t
o =
o oo &8 =0 & = 5] =
5 opoat ME HME = o &b s (A) 2

1) TR=MCA(RE) U JI24 J=HEL

50,000,000 %Al = 50,000
1) OE0IZY LEAEE FY) 180,000,000 114 = 180,000
1) 22 HSALS U SAAL &5

100,000, 0002 14! = 100,000
1) N2EXH ARD FH ZA 90,000,000 x4l = 90,000
1) oS0t (A=) Y 90,000, 0002 x4l = 90,000
1) JI2Z2 SXX2A Y JI24 SIESAM

100,000, 0002 14! = 100,000
1) 22 FTEI ALY 50,000, 0002 x4l = 50,000
1) DI A FBAIR(S3AIS) 100,000,000 14! = 100,000
1) YEr2 FHH AL 40.000,0002 % 14! = 40,000
1) AL 2H3I=AY 50,000, 0002 x4l = 50,000

10,000 5.000 5.000/03 Al& = CHH|
1) ZRAETA AIE S0 10.000,00021 %1 = 10,000
if%?uﬂm 56,882,435 45,653,920 11,228,515 [2 13,934,250 Al 18,185,851 = 0 3 24.762,334]
ifg"uﬂ 56.882.435| 45,653,920 11,228,515 [2 13,934,250 Al 18,185,851 = 0 T 24.762.334]
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ool

b (2310) At

Mgt : (2311)F0l s
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2,000 14,000 A12,00001 BIZHRERE
1) HEAY JSEY(FDLE)
2) ZHIY| 2,000,002 *14 = 2,000
(= 1,000 A 500 = 0 500]
30,000 60,000 A30,00002 BI2HCHE ALRIH]
1) ESAE 2S(AMHIEX)
2) FOWOL SEAIL & 30,000,002 1A = 30,000

- 229 -




& £ (2000) ALEIIHE ] 2 (2300) AL 8L 2 R 5 (2310) ALSL 2 & RIS (2315) b =X HIAIE: (200) ALR: Ol &t
! =
o oo [&0F =08 & = 5] =
x B os N MME = O & s (a) 2
[= 0 Al 15,000 = 0 - 15,000]
220
T AFS! 2,490,122 987,703 1,502,419
206
eyl 30,000 50,000 A 20,000
30,000 50,000 A20,000|00 M = H]
1) Aut2rutet o AlE a2 e 30,000,000& 14 = 30,000
307
01210 & 325,022 349,303 N24,281
325,022 349,303 N24,281|05 212t &2
) BAUSMA 2UDE
2) 2H 2,014,000& x4H 128 = 96,672
2) 2 1,994,000 x4H 128 = 95,712
2) 22 1,560,000 x3H =128 = 56,160
2) XIS WAl 1,770,000& *2H *x12& = 42,480
?2) 201HAUEE2 291,024 ,000& *2.325% = 6,767
2) =012 291,024,000 *4 . 5% = 13,097
2) MMEE 291,024 ,000& *0.72% = 2,096
2) 1288 291,024 ,000&*0.7% = 2,038
- 230 -




21 (2000) At 3 ul] 2 (2300) At 22 & (2310)AISI 2 E MIt: (2315) It E =X NILAISE: (200) AFESS Ol &F
=2
B | T |dl w _ _
Al OH Al = =
2 = e A M= (A) A - = 7! =
2) Z2Y 23Hl X2 10,000,000& 14 10,000
401
AAples | 2,092,000 528,000/ 1,564,000
2,092,000 528,000/ 1,564,000/01 Al&H]
1) P2EULREF 42U HES 10,000,000& » 1 10,000
1) 7258 ESA4 OIE2X0HL  1,800,000,000 *14] 1,800,000
1) E2XE BESAE HE=> 182,000,000& * 1 182,000
1) 78 AE=EMY HE> 100,000,000& 1 100,000
402
IR =0 43,100 30,400 12,700
43,100 30,400 12,700|01 RIZtXIE2E X
1) 22X 2old W w-H
2) 5001018t AlM 500,000 *109H 2 5,000
2) 5021~10021012t Al S 700,000 %2100 2 14,700
2) 10021014 AIE(ZOHQIAIA &) 1,000,000 *8IH A 8,000
2) §S0{8l0lE HIE ¥ WX wFHl 10,000,000 14 10,000
1) LEESAIE QAMEIEAY
2) AL 1,000, 000 *30H A& 3,000




2 5t 5 5t NEEX HIKIEE: (200) ARSI Ol AF
Xt (2000) AF 3] JH 24| 2+:(2300) AF 3] & & | 5t:(2310)ALSI 2 & M3t : (2315) Ik
o = oW oz il N - ) -
- L N ] ENON s g
Kt 2 8 MIE HIMIE =)
' 2) RaAlA 500,000 %3 A = 1,500
2) DEAlA 300,000 %3 A = 900
400 148,218 142 514 5,704
VEERS
420 148,218 142 514 5,704
J|EF
309
s)g3d 148,218 142,514 5,704
=
148,218 142 514 5,704/02 ZAIRCHRAFMEZ
1) P2RALDCIDC EAY
2) MUtz YEr2H| 148,218,000+ 1 = 148,218
2400 1,480,213 1,125,063
Z=8{g1 | 2 Ab&I 2,605,276 1,
[ea10 25,063
= e o) 7| ot AL S| 2,605,276 1,480,213 1,1
2411 752,073 611,453 140,620
e
100 152,073 361,153  A209,080
Z A A
120 152,073 361,153  A209,080
2 AR A
201 1,200
alute iy 57,433 56,233
57,433 56,233 1,200/01 LAY




X4 (2000) AB] N 2t ] TIGALBI NS B (2A10) = HD K ALBIIHSE AIBH: (2411) €4 RH2]  KIAIER: (100) 24 ALOJ A
o
= | 8l w o = ol =
_ _ _ OH = 2JF
X 2 E B KIS o | 5 2
1) ZoHE A
D) 05 T J|E HA
3) Yuia gy 7.397 4772 % 1 7.398
3) 2zes 8 479, 477201\ 8,480
3) m=t| 1,050, 0008 *1 1,050
3) DEFSOIMBDE LA
4) 1= 70,0001 %1 Al 2+ 70
4) =3 30,0009 2 Al 2+ 60
3) OHEECH (I} SRS AT (TIIAE AL
3371 %72 k43 110% 6.048
3) DExasy XM 294y
70,0002 624 43| 1,680
3) DEFEH WY . AY YEDS AALD
4) = 70,0001 %1 Al 24423 140
4) 20 30,0002 1 A| 2+x23] 60
2) 07E MZOl XS A
3) DEFs Y oY MT 50002 <5002 2 500

- 233 -




& (2000) ALBLH 2] (2400) ESHUTIGALSIHLH] B (2410) T KIGASING ME: (2a1) T2l HAIE:(100) 2 A ol
o
A o = = w A = 5 2
Xt 2 8 A oA (Aa) &
3) ORBAS AN S8 2= 1,7208+3,0002 160
3) DEZNAAC A AT
4) )= 70,0008 %224 »43] 560
e 30,0002 x2 2 x43] 240
1) 06 LEOMIIE EHE ~1,213,0002 213
1) JIBzE JI=0 oa A
2) 22| 5, 0002 *212x202 * 122 200
202
o 75,600 35,880 39,720
75,600 35,880  39,720,01 2UH0iH]
1) =0l 20,0002 %212 x 152+ 122 600
0 19,040 19,040 0
3,000 3,000 001 JlBS LR E Y|
1) CAZR=E 3,000,0002 1 1000
11,840 11,840 003 AIHZR2EZY|
1) TAR2R Y=Y 10,800, 0002 * 1 = <80% 640
{) 5SS BECE HEH  200,0008*105]*80% 600




ZH:(2000) Ab3IOH 2] 2 (2400) =HA X AALSIOH ] & (2410) AL XA ALSIOHEE AlISH: (2411)==EH2tP) AIAIEE: (100) 2 & 0fl &

o =
o oo [&0F =08 & = 5] =
= os HE KAE = o &b s (A) 2
1) 258 2MIH AL2=KY| 2,000,000 *x1E%80% = 1,600
4. 200 4. 200 004 EXNSIYILR2FAH|
1) A2(20Y) 350,000 «x12&l = 4. 200
200
AP Ofl AF 600,000 250,300 349,700
220
T3 AbSd 600,000 250,300 349,700
402
02+ KH=0) 600,000 0 600,000
600,000 0 600,000/01 SIZ2tXt2E2 X
1) 28 22| X ALY 600,000,000 13 = 600,000
2541\2|3H ar 607,348 267,789 339,559
100
24 A0 AF 292,648 220,644 72,004
110
o1 214 78,647 73,353 5,294
101
01214 78,647 73,353 5,294
78,647 73,353 5,294109 220122
1) ZDSCHE ol=ol(2)
2) J1E232 1,300,000 x2¥x 128 = 31,200
2) M0= (31,200,0004+2,880, 000 )*1/12%400% = 11,360




X £ (2000) ALSI R 2 Bl B (2400)EENQ T ALSIHE I 8 (2410) F AU KISAISIHE MBS (2412) SADHE  AIMISH: (100) 2 AL0I A
o = o oo | T8 S I o = | =

B s ME L MNE = O et a s (a) =
2) =g
3) Al2te224¢ 7,465% x1 5%20A| 22 x 128 = 5,375
3) 542 L4E 7,465% x1 5% 16A| 22 x 128 = 4,300
3) dxgIsitxde 59,7203 *x2H %15 = 1,792
3) MAXMHLY 53,360 x2Hx12& = 1,281
3) IS5 (20,0002 *x4H 128 )+(30,000 x2H 128 ) = 1,680
3) 2544 20,000& x6 A X} »x2Hx 128 = 2,880
3) g+ 50,000& 2 x12& = 1,200
3) M= 50,000& 2 x12& = 1,200
3) JHAIXIKH]  (31,200,0002¢+2,880,000 )*x1/12%100% = 2,840
2) =o|Z My
3) =24l 100,000& x2H* 128 = 2,400
3) WEH] 60,000& x2H*x12& = 1,440
3) YESIHI

(31,200,00024+2,880,000 )1/ 12x75%*23] = 4,260

2) JIEt X234
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ZH:(2000) Ab3IOH 2] 2 (2400) =HA X AALSIOHSH] & (2410) AL XA ALSI NS AMISH: (2412) S AIDHEY NIAIE: (100) B & OIl &F

(]

o = R TR ] ]
ol & o A 2 ol =
B s ME L MNE = O et a s (a) =
SEECEEERIERT 100, 00020 2% +15] = 200
3) M3 10,0008 %224 %23] = 40
2) )| 23
3) 20103 73,208, 0008 %4 5% = 3,005
3) TS 73,208, 0008 %2 6% = 1,004
O 214,001 147,291 66,710
ooy | 107101 97691 9,410
107,101 97,691 9,410/01 YEr2g)
1) SATLH
D) 051 HEOH I|E BA
3) Lsagy) 37,562, 10020 1=1.05 = 39,441
3) zzo= 10,667,930 114 %1.05 = 11,202
3) 2g4y
4) SANESARE HHEY 100,008 152 +103] = 15,000
4) FDSAOIAS BHAY 100,000 <62 243 = 14,400
3) T=| 50,0008 128 = 600




ZH:(2000) Ab3IOH 2] 2 (2400) =HA X AALSIOHSH] & (2410) AL XA ALSI NS AMISH: (2412) S AIDHEY NIAIE: (100) B & OIl &F

& = Hod o m) ) )
o ek |6 sl = (a) o Al = | =
oo os ME L HAE = & RS =
3) Z220 QAXNE 20 U MAl 3,500,0008%15] = 3,500
1) 06 LEOADIE ZNE 15.942.0002 =  A15,042
1) JlE2E J|=0 ostl
0) DU (SHB DS SHE2) 50002 +9H #6035« 11 = 2,700
o) 2| 5,000 +26 2 %202 %128 = 31,200
1) 2INTM(ERAZE) 5,000,0008! = 5,000
202
o 96,300 39,000 57,300
96,300 39,000 57.300/01 =04
1) 2= 20,0002 *262 * 152U %128 = 93,600
1) 28 ZDS 02tk o4l 10,0002 92 %305]+ 11 = 2,700
203
Feplp 10,600 10,600 0
6,400 6,400 0/03 AIMZ=R 2 =H Y|
1) TAIHESNS 2 2.000,0008 * 11 x80% = 1,600
1) K © =EHSARLAIY AREEY|
2.000,0002+ 1= %80% = 1,600
1) SAHEYR =X 2,000,000 * 1 x80% = 1,600




Z:(2000) At31OH Y

| =

8 (2410) FEHA XA AMSINE MIEH: (2412) SAIIHE

NIAIE: (100) B & OIl &F

o = d | o=l ] _
ml&%o‘“;m,x()m A p] x
<t 2t 8t HIE HIAIES = o Ss Al
1) Z2oneze 2 =Y 2,000,0002 * 115 %80% = 1,600
4,200 4,200 004 BEARAAL =AY
1) M (269) 350,000« 128 = 4,200
200
Aol 0l &F 314,700 47,145| 267,555
220
HRAE 314,700 47,145| 267,555
207
LS. 250,000 17,145| 232,855
250,000 o  250,000/01 22y
1) APSHAHE WEH 2 250,000,000 *1 Al 250,000
307
519 0| X 35,200 30,000 5,200
35,200 30,000 5,200/05 DIZHSIEI2
1) EgZINE 3 =249 16,000 *2, 2004 35,200
401
AAh e 25,000 0 25,000
25,000 0 25.000/01 Al & Y]
1) 3&Al HEHAIB 5,000,000 *5JH A 25,000
405
A= 4,500 0 4,500

- 239 -




Z:(2000)ALS

8 (2410) FEHA XA AMSINEE AIEH: (2412) S AR EE NIAIEE: (200) AFSS O AF

o E ] il " 2 ) =
2 s KIS &S (a) 2 -
0 4,500/01 XAt LS EH SH]
1) 2 A DA 4,500,000 *14! 4,500
é“g%a 185,220 440
190925 ol & 135,220 49,560
12522;&%.4 135,220 49,560
gé%% 91,180 0
91,180 0lo1 ety
1) SHELH
2) ‘054 HBOM J|FE BA
3) LetagY| 24,582,480 1 = 24,583
3) 222 2 MAl 2.562,46021 %114 = 2,563
3) 2g=¢
4) AESAG B 70,000 *15H 15| 15,750
3) DS HEA 2 (AlHI—>THI) 1900008 %1202 = 22,800
3) OMARE DNA 2B 1,7202%2,0002 = 3,440
2) 06 HE(AMIIFE XHE ~11,756,000 2! A11,756
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ZH: (2000) AL 3]

]

K AASIONSE MNIEH:(2413)A =

| NIAIE: (100) B & OIl &F

021

2 A oy = = 1 ol x
LB NIE aoss(a)2
ZE JIE0 &t ZH]
=t 5,000 x24 2 %202 122 28,800
HMEAL A
S™AALE 5,000,000 * 14l 5,000
202
ot 86,400 37,440 48,960
86,400 37,440 48,960/01 =LHOIHI
= Z 01 H 20,0002 *24 Y« 152U » 122 86,400
203
015 = & 7,200 6,600 600
3,000 2,400 600 PR =
A=2e| AR E 3,000,000 * 15 %80% 2,400
Aloje 2l 750, 0002 * 1 *80% 600
4,200 4,200 0 2P
HE(24Y) 350,000 *12& 4,200
2414
P 387,089 220,616 166,473
100
24 AL O A 269,289 205,316 63,973
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ZH:(2000) Ab3IOH 2] 2 (2400) =HA X AALSIOH S| & : (2410) AL XA ALSIOHEE AISH: (2414) XX 2t AIAIEE: (100) 2 & 0fl &

ot =
oo s e HME = nes S‘ o = %I(A)g ¢ = 7 *
L:loam 6,254 5,981 273
L_?ldm 6,254 5,981 273
6,254 5,981 10 LAIAtSI QIR
1) HESAIXIL &H Mtz
2) LAIAS 30,5202 * 180 1 5,494
2) ALHEEZ 760,000 » 14 760
1%220@%1 263,035 199,335
%E?,L_%% 136,955 136,955
136,955 136,955 01 Lt
1) SUES
2) 054 ZEM = HY
3) Let=Ed| 58,520,700 x 1 58,521
3) MEZAKI} BEEE2 25,000,000 » 14 25,000
3) 222 2 MA 4,840,000 x 14 4,840
3) Il=H| 4,882,000 x14 4,882
3) AI&EHl XY 3,635,0008 1 3,635
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ZH:(2000) Ab3IOH 2] 2 (2400) =HA X AALSIOH S| & : (2410) AL XA ALSIOHEE AISH: (2414) XX 2t AIAIEE: (100) 2 & 0fl &

& = Hod o m) ) )
o ek |6 sl = (a) o Al = | =
oo os ME L HAE = & RS =
3) 2day
4) LSS BOISIAS EAXL 70,0009 65/ %0 = 3,780
2) 2006 MZ0| =I5 A
3) ESRXNXAT SN B2 34320091+ 128 = 4,119
3) WEZAIKIIL ®E| SX 248 3.675,0008%1E = 3,675
3) HLEGD 20 AW 242 10,000,0002 221 = 20,000
1) 06 LEOADIE RNE 06.297.0008 =  A26,297
1) JlBz=E =0 o8 2|
o) 2| 5,000 *292 %202 %128 = 34,800
202
ot 111,600 50,400 61,200
111,600 50,400 61,200/01 =LH 04 H]
1) =Z0H| 20,0002 *29% % 152U %128 = 104,400
1) HEZAXD EXNSAEA L EX2E ARE &
20,0008 * 102 *62 68 = 7.200
203
o x iy 9,480 9,480 0
5,280 5,280 0/03 A=A R =AY




&£ (2000) ALSI R ) 2 (400) EH UMY B (2410) AL R ANBIONY HISH: (414) WSR2l HIMIE: (100)Z A0 &
o =
o oo [&0F =08 & = 5] =
5LELE HNE HNNE = o ab s (a) 2
1) NESSLHBEIARAG 22 100,000 «62] *80% = 480
1) HESARXIIIZAL GRFZ 1,000,000& 1= +80% = 800
1) EXN A2 ARAIA Y BSH ENYA DS S o
2,000,000 *1&%80% = 1,600
1) XA dRF 1,000,000& 1= +80% = 800
1) EXNBU(FSHEIFNE S) AREA
2,000,000 1 +80% = 1,600
4,200 4,200 0/04 REA2IHRFLAY
1) B2 (29Y) 350,000 128 = 4,200
301
S 5,000 2,500 2,500
5,000 2,500 2,500/12 JIEt2 &3
1) RSASHYL RSSEAD TS 500,000& 54 = 2,500
1) EXIHHALE I KA D ZAZ 500,000&«5A4 = 2,500
200
AFSL 0] AF 117,800 15,300 102,500
220
T3 Abed 117,800 15,300 102,500
207
of T Jj ety 99,100 15,300 83,800
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ZH:(2000) Ab3IOH 2] 2 (2400) =HA X AALSIOH S| & : (2410) AL XA ALSIOHEE AISH: (2414) XX 2t NIAIEY: (200) Ab S Il &

4 = rSIER=S Y] m) _ )
O &b ot o o an|= (a) 2 A = pJ =S
T =T [ R=U N [P =1 = N =
99,100 15,300 83,800(02 & AJH Y|
1) HAM XX(A0HEH MAS 29H| 90,5052 *65301 = 59,100
1) BS4 HEAAH 1= 40,000,000 14l = 40,000
405
T a3 = 4| 18,700 0 18,700
18,700 0 18,700|01 XHAtL S EZF S|
1) YME ZoHel =& 18,700,000 *1X = 18,700
2415
= A0 58,609 22,388 36,221
100
4 A1l A 58,609 22,388 36,221
120
4 A E | 58,609 22,388 36,221
201
o1 ur S o | 57,009 20,788 36,221
57,009 20,788 36,221/01 L]
1) SHEHAH
2) '05 T J|IE HA
3) Lut4=H]| 17,759,000 x 1 = 17,759
3) Al&ZHI X 500,000« 1 = 500
1) TRYFA AIY EE




ZH:(2000) Ab3IOH 2] 2 (2400) =HA X AALSIOH ] 8 (2410) AL X AASI NS MISH: (2415)M=A20H  MAIEH: (100) Z &0l &t

o = o oo | T8 S I o = | =
m o2 E HE HAE = o & S (A) &
2) AOISTV &1 1,500,000 *1& = 1,500
2) =2 &1 3,250,000&+x1& = 3,250
2) SEXNH H= 10,0003 *3,000% = 30,000
2) EE2 MZ 4,000,000&*x14 = 4,000
g;—-’?&lﬂl 1,600 1,600 0
1,600 1,600 0|03 AIH=XAHRFXIY|
1) E2EFA MY 2= 2,000,000& 1 %80% = 1,600
%ﬁ;j/\fg 615,377 172,747 442,630
;38\;0“& 213,627 171,747 41,880
g?@&%lﬂl 213,627 171,747 41,880
?’E(');_F-‘E—%HI 127,427 127,427 0
127,427 127,427 0|01 €23 |
1) HgAYS L
2) LEtx2Y| 29,000,000& 13 = 29,000
2) JtRI= S AISA
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ZH: (2000) AF3] o0 & H]

=eigixof

APSIOHE AISH: (2416) AL NIAIE: (100) B & OIl &F

SRS B HYER B

A

T
=
C

—

o _ _
ol N & = 5] S
ey o | = (n) 2
IS CASZEY L DEANS0A B0 A
100, 00024 +807H = 8,000
PR CABEEE NAHME2SHSRS 50 B
70,0002 %112 #1228 = 9,240
M2 EA HIEH] 50021%20, 000Kl Ch+ 13| = 10,000
ST ASAIY Y EX, A2, SIIP Azhs
50021 +3,00021+25] = 3,000
NS TABBIUAY Y2 AT 2 LED
36,800,0001 %11 = 36,800
HAIE 2RI
DEAE OIRANLAIY H2sS Zb|
6,000,00020 %113 = 6,000
DEAA AE OIFAIY SN BE AY)
3,000,00020 %113 = 3,000
DIHAE ORI AY 23 A2TD2
3,000,0002+23| = 6,000
DIHAE OFAMY K24 10,0002 102103 = 10,000
DIAEN et AEX ASHE X
200, 0002 +40% = 8,000




ZH:(2000) Ab3IOH 2] 2 (2400) =HA X AALSIOH S| & : (2410) AL XA ASIOHEE AllSH: (2416) HE ALY AIAIEE: (100) 2 & 0fl &

o = SE R T I} _ _
o ek |6 sl = (a) o & E= | x
L2 E NE A = 8RS s
3) MELISAXTXE =8 (3HA)0 G2 =0 A
25,000,0008 %14 = 25,000
1) 069 LEKAMIIZE ZHE -49,413,0008 = A49,413
1) JlRZE =LY
2) 2| 5,0002x 1924 x202L + 128 = 22,800
202
o 68,400 26,520 41,880
68,400, 26,520  41,880/01 =Ly0iH]
1) 0| 20,0002+ 19 *152 * 128 = 68,400
203
Feplp. 17,800 17,800 0
13,600 13,600 003 AHERQLEXY|
1) 2 SRELYHEXNT 425 L ZOIHHESO 2
6,000,000 * 114 %80% = 4,800
1) DEAL O/F U A% 2y 495 U AUAZY S
6,000,000 * 11 %80% = 4,800
1) CESSFUNNY HLFH (M)
6,000,000 * 1 %80% = 4,800
1) PRLMIYS A= 5,000, 0002 * 1 %80% = 4,000
1) 069 SEHAMIIE XHE ~4,800,0008 = A4,800
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ZH:(2000) Ab3IOH 2] 2 (2400) =HA X AALSIOH S| & : (2410) AL XA ASIOHEE AllSH: (2416) HE ALY AIAIEE: (100) 2 & 0fl &

ni; = Hd 3 T |H ml _
of &b o |- T | = . o = p] =
e LEEE o & e s (A) 2
4,200 4,200 004 BASIAD =Y
1) HA(199%) 350,000 %122 = 4,200
200
0l &l 401,750 1,0000 400,750
220
A 401,750 1,000 400,750
401
AL 400,000 0 400,000
400,000 0/ 400,000/01 Al&H
1) LS2rmel FOILERAY 400,000,000 %1 = 400,000
405
TAE S 1,750 1,000 750
1,750 1,000 75001 KA 2E 3 =Y
1) 22 AFFS
2) ME(22) M 350,000 *5JH = 1,750
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2 :(3000) & MoK &I 2+:(3200) X = Xl JH 2 & (3210) NI S MO Mgt (3211) I H A X MIAISE: (100) B &L 0l &F

[y

i} =
Kt 2Bt HIE HIAIE 2 nes S' :i Si: H%' (2) 33 i - ’ )
gg%?mgm 16,958, 172| 12,741,444 4,216,728 [= 0 Al 10,950 = 0 = 16,947,222]
%gjg — 1,125,295 691,826 433,469
;35;8% — 1,125,295 691,826 433,469
%;}gm 1,125,295 691,826 433,469
1309(;; Al 809,039, 568,059 240,980
goam 4,419 4,732 A313
j&?‘am 4,419 4,732 A313

4,419 0 4,419/08 JIEt& 2

2) JlEs 1,008,760 x2H+20H & = 4,036

3) 23 990,000 2 *2I & x4 .5% = 179
3) HLEH 1,000,000 x2E x2IH E +2.6% = 104
3) NEEH 1,008,760 x2H«2IH B +1.75% = 71
3) MHHEE 1,008,760 x2Bx2IH E*0.7% = 29
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2 :(3000) & MoK &I

2+ (3200) X = A MK 2 H

H(3210) NI A S MO

Mgt (3211) I H A X

NIAIE: (100) B &F0i A

»
H0

Aag

3) sXz2el?

=
to
H
2
02
O

nj; AF OH S & (bl im A = I =
= = - = Ab OH | = oF = =
&2 e Mg, MAE = 7= =
120
24 AFE 2 H| 804,620 563,327 241,293
201
olBr 2 o 350,506 234,306 116,200
129,966 134,966 A5,000[01 2SI

49,659,000& x 14

11,456,000& 1

6,250,000& x 14

oA Stth23 JME
5,000,000& %14

2,000,000& 14

Sl 5,000,000& «1&

NHEA BFE S

10,000, 000& x 1

2 E)SEMT L2F 5,000,000 45

sS4 70,0003 14«23

49,659
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